

## Comunicat de presă

*„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”*

### **RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A ȘCOLII GIMNAZIALE MIHAI EMINESCU DIN MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE, JUDEȚUL TELEORMAN**

Proiect nr. C5-B2.1.a-1530

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Roșiori de Vede, în calitate de beneficiar al finanțării nerambursabile, a demarat procedura de implementare a proiectului intitulat „Renovarea energetică moderată a Școlii Gimnaziale Mihai Eminescu din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman”, Proiect nr. C5-B2.1.a-1530 finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1.a/1, Runda 2, Componenta 5 – Valul Renovării, axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.

Proiectul are ca obiectiv specific renovarea energetică moderată a clădirilor publice – Școala Gimnazială Mihai Eminescu, în scopul creșterii eficienței energetice, reducerii emisiilor de carbon, utilizând surse regenerabile de energie. În cadrul proiectului este prevăzută achiziționarea unei stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în scopul asigurării infrastructurii pentru transportul verde în Municipiul Roșiori de Vede

Valoarea totală a proiectului este de 6.110.097,35 lei, din care 5.134.535,59 lei reprezintă valoarea eligibilă din PNRR și 975.561,76 lei reprezentând valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni, respectiv în perioada 8 Februarie 2023 – 8 Februarie 2025.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.



**Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Roșiori de Vede**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea GenerațieUE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>